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Το πάρκο ΚΟΚ στο Πανόραµα πήρε τιµητικά το όνοµα «Βασίλης

Παπάς»

 

Τo όνοµα του αλησµόνητου, σπουδαίου αρχιτέκτονα Βασίλη Παπά που υπηρέτησε µε πίστη και

αφοσίωση την Τοπική Αυτοδιοίκηση, που υπήρξε πρωτεργάτης και πρόεδρος του νοσοκοµείου

«Παπαγεωργίου» θα φέρει στο εξής και για πάντα, το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στο

Πανόραµα.
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Ένα έργο από τα πολλά που δηµιούργησε σε στενή συνεργασία µε τον τότε δήµαρχο Πανοράµατος,

σηµερινό δήµαρχο Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Η ονοµατοδοσία του Πάρκου, που αποφασίστηκε οµόφωνα από το Δηµοτικό Συµβούλιο Πυλαίας

Χορτιάτη κατόπιν πρότασης του δηµάρχου, ολοκληρώθηκε µε µια σεµνή τελετή που έγινε την

Κυριακή 3 Σεπτεµβρίου. Παρούσα η οικογένεια του αείµνηστου Βασίλη Παπά, αυτοδιοικητικοί,

συνεργάτες και φίλοι αλλά και πολλοί δηµότες στην τελετή που ήταν ο ελάχιστος φόρος τιµής για

έναν σπουδαίο επιστήµονα-αρχιτέκτονα και αυτοδιοικητικό και που η συµµετοχή του ήταν κοµβική

στα µεγάλα έργα στο Πανόραµα, όπως το Δηµαρχείο, το Κέντρο Πολιτισµού, το Κολυµβητήριο, το

«Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής» και άλλα.

«Ήταν Δίκαιο και έγινε Πράξη. Η ονοµατοδοσία αυτού του Πάρκου σε «Πάρκο Βασίλη Παπά» είναι

ο ελάχιστος φόρος τιµής σε έναν άνθρωπο που άοκνα και µε ανιδιοτέλεια για πολλά χρόνια

προσέφερε στο Πανόραµα. Ο Βασίλης µου δίδαξε πολλά. Υπήρξε πιστός, αφοσιωµένος, ανιδιοτελής

συνεργάτης µου για πάνω από 20 χρόνια, τιµηµένος µε την εµπιστοσύνη των συµπολιτών µας στον

τότε δήµο Πανοράµατος σαν δηµοτικός σύµβουλος και Πρόεδρος του δηµοτικού µας συµβουλίου.

Πολύτιµη παρακαταθήκη για µένα το δίδαγµά του ότι µπορεί να υπάρχει ηθική και στην πολιτική,

έννοια παρεξηγηµένη στις µέρες µας, να υπάρχει ανθρωπιά και αλληλεγγύη, να υπάρχει

ανιδιοτέλεια. Αυτά τα δίδαξε µε την πορεία του ο Βασίλης ο Παπάς που πρόθυµα και ουσιαστικά

πρόσφερε για τον τόπο µας δίχως ποτέ να ζητήσει το παραµικρό για τον εαυτό του, δίχως ποτέ να

ανταλλάξει την προσφορά του µε προσωπικά ανταλλάγµατα.» τόνισε µεταξύ άλλων στον σύντοµο

χαιρετισµό του ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο Βασίλης Παπάς διακρίθηκε, ως αρχιτέκτων και ως εκπρόσωπος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Το

1986 και 1990 εκλέχτηκε Κοινοτικός Σύµβουλος Πανοράµατος και πέντε χρόνια αργότερα, το 1994

και 1998 όταν η κοινότητα έγινε δήµος, επανεξελέγη ως δηµοτικός σύµβουλος µε τον Ιγνάτιο

Καϊτεζίδη. Στη συνέχεια για το διάστηµα 2001 – 2002 διετέλεσε Πρόεδρος του Δηµοτικού

Συµβουλίου, πάλι µε τον δήµαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και δηµοτικός σύµβουλος έως το 2006. Οι

εθνικοί ευεργέτες, αδερφοί Νικόλαος και Λεωνίδας Παπαγεωργίου τον κάλεσαν να σταθεί στο

πλευρό τους κατά την ίδρυση και τη λειτουργία του Νοσοκοµείου Παπαγεωργίου. Το υπηρέτησε

πιστά και αδιάλειπτα από το 2009 έως το 2020, ως Πρόεδρος του Διοικητικού του Συµβουλίου.

Κοµβική ήταν η συµµετοχή του σε πολλά και σηµαντικά έργα που κοσµούν σήµερα τη Δηµοτική

Ενότητα Πανοράµατος.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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